

Вся власть муниципальным Cobetam! Геннадий



Зюганов: «Нам очень нужна победа!»

Андрей Клычков: «Перед нами стоит задача получить большинство»



Развитие города - в интересах большинства



Закон о реновации: власть слушала вполуха

Рядом с неравнодушными москвичами



Не дай чиновникам себя обмануть!



Продолжается подписка на газету МГК КПРФ «ПРАВДА москвы» —

еженедельное издание, освешающее общественнополитическую, социальную и культурную жизнь москвичей

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении. Сведения о газете содержатся в Объединенном каталоге «Пресса России» (cmp. 156).

> Подписной индекс издания **11950.**

Только вперед! За нами Москва!

В преддверие проведения общегородской конференции КПРФ по выдвижению кандидатов в муниципальные советы депутатов Москвы на наши вопросы ответил первый секретарь МГК КПРФ Валерий РАШКИН.

- Валерий Федорович, как бы Вы охарактеризовали сложившуюся в канун муниципальных выборов ситуацию в Москве? Чем дышит город?

- Столичная буржуазная власть все больше закрывается от народа, все больше стремится «закуклиться» и превратиться в самолостаточную кастовую структуру, увлеченную одним только распилом изъятых у населения налогов и доходов. Преследуя интересы непрерывного обогащения, она широким фронтом идет в наступление на права москвичей. Москвичи измучены пробками, опасной для здоровья экологической обстановкой, страшной дороговизной.

Новой напастью для горожан стала программа реновации, которую в народе иначе чем «хреновация» и не называют. Каждому ясно: проект реновации — это вовсе не внезапное проявление заботы о нуждающихся в улучшении жилищных условий москвичах, а попытка мэрии спастись от собственного краха. Депутаты КПРФ всех уровней активно противостояли принятию программы в первоначальном виде. С учетом мнения москвичей ими были предложены принципиальные поправки в законопроект, касающиеся справедливой компенсации при переселении, понятных условий предоставления жилья, помощи социально незащищенным категориям граждан. В конечном счете, усилия фракции КПРФ в Госдуме привели к

значительному улучшению качества соответствующего закона. Однако мы, коммунисты, хорошо понимаем, что даже самый лучший закон еще надо заставить соблюдать, тем самым обеспечив защиту интересов москвичей. Особенно трудно будет это сделать на самом низовом уровне, по месту жительства, так как граждане сегодня очень разобщены. Прямо скажем, кроме коммунистов их никто не защитит.

- Неожиданно заявленная и еще более неожиданно начавшая свое воплощение программа реновации вывела на улицы Москвы десятки тысяч людей. И далеко не всегда под красными флагами...

- Говорить о несправедливости и ущемлении прав москвичей сегодня готов каждый. И не только говорить: находятся желающие использовать недовольство граждан в собственных политических целях. Именно так

поступают хозяева господина Навального — олигархическое сообщество социальных паразитов, сформировавшееся в 1990-е, так называемая «ельцинская семья». По их указке и на их деньги Навальный занимается сегодня эксплуатацией народного негодования.

Задача «липовых» оппозиционеров типа Навального и Холорковского — использование народного гнева, но вовсе не защита людей, не отстаивание их интересов. Люди — это всего лишь расходный материал в их политических играх. «Поматросят и бросят», а народ снова останется обманутым. В случае их победы страна погрузится в «новые 90-е», ведь в программе у обоих — жесткая либеральная реформа, полное торжество свободного рынка и отказ государства от социальной помощи гражданам.

(Окончание на 2-й стр.)

10 сентября 2017 года. Выборы, которые решают все